

Ára 8 fillér.

DEBRECEN, 1928.

XXXIII. ÉVFOLYAM, 151. SZÁM.

SZERDA, JULIUS 3.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben: **Egy óra 2 P**, **Három óra 6 P**
 Előfizetés vidéken: **Egy óra 2 P 50 f**, **Három óra 7 P 50 f**
 Egyes szám 8 fillér, vasár- és ünnepnap 12 fillér.

Felolvasó szerkesztő és lapfőnöke:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth ucca 8. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnep utáni napot kivéve, minden nap.

Vásáry polgármester nyilatkozott egy fővárosi lapnak a debreceni dalosversenyéről.

A dalosverseny méretei annyira nőnek, hogy többé vidéki városban nem lehet versenyt tartani.

Az egyik fővárosi lap munkatársa megkérdezte dr. Vásáry István polgármestert, a debreceni dalosünnepet rendező nagy társadalmi bizottság vezérelnökét, a három napos dalosversenyen szerzett tapasztalatokról. A polgármester a következőképpen mondotta:

— A Daloskövetés fennállása óta — mondotta Vásáry István dr. polgármester — még sohasem volt ilyen hatalmas arányú az országos dalosverseny. Általános az a vélemény, hogy ezennel nem lehet vidéki városban megrendezni a dalosversenyt, minthogy kétségtelen, hogy az idej dalosversenyek hatása alatt még a mostani tízezer dalosnál is nagyobb tömegek jönnek majd össze, amelyeknek elhelyezése vidéki városokban nem lehetséges. Elmondhatom, hogy az ország minden részéből jöttek Debrecenbe.

Képviselve voltak az elszakított területeken maradt dalosegyletek is.

Ez a körülmény messze kiemelte a debreceni versenyt az eddigiek közül, mert hiszen a magyar dalnak ez az ünnepe valószínűleg nemzeti jelentőségű volt. Az egész nemzet együttérzése kifejezésre jutott abban is, hogy a dalosversenyek királydíjas csoportja küldelmének meghallgatására megjelent Magyarország kormányzója feleségével együtt.

— Az a meggyőződés, hogy mint a múlt esztendőben az amerikai zarándokot megadta a lelki alapot ahhoz hogy az Amerikába szakadt magyarság, amely a múltban meglehetősen harcolt a világgal, egy hatalmas nagy szövetségbe tömörülhessen, úgy

ez a debreceni dalosverseny lelki-igen nagy mértékben segítette elő a nemzeti egységnek gondolkodásában, akarásban való kialakulását

és a lelki kapcsolat megerősítését az elszakított részek magyarjaival. A magyar dal tudja legközvetlenebből összeforrasztani a csonka hazában lakó magyarok lelkét a megszállt területen élő véreinkkel.

— A debreceni dalosünnep hatalmas sikere meghozza majd azt is, hogy a kultuskormány méltányolva ezeket a dalosegyesületeknek igen nagy nemzeti jelentőségű munkáját, támogatásával segítségükre siet, mert hiszen ezek a dalosegyesületek legnagyobb része tagjai áldozatkészségével képes csak magát fentartani. Pedig ezek a dalosok csaknem kivétel nélkül egyszerű munkás emberek, vagy

kisebb hivatalnokok,

akiknek minden óra, amelyet a magyar dalukultúrára fordítanak, áldozatot jelent. Természetesen annál nagyobb elismeréssel kell mindenkinek velük szembe lenni. Szociális szempontból a társadalmi osztályok egyenlősége és egyetemes valósul meg a dalosegyesületekben, ahol mint Debrecenben is látjuk, a magas állású állami és városi tisztviselők, a munkaadó kereskedő és iparos együtt munkálkodik a magyar dalt az egyszerű munkásemberrel és a kis tisztviselővel.

Ezután a dalosversenyek iránt való érdeklődés mértékéről kérdeztük meg Vásáry István polgármestert, aki kijelentette, hogy

a három napos dalosünnep alatt állandóan negyven—ötven ezer ember mozgott a zuccákon és hallgatta a város különböző pontjain rendezett versenyeket.

Nemcsak Debrecen, hanem a környék lakossága is valószínűleg zárandokolt a magyar dalosok meghallgatására, a szervezés hónapokig tartó nehéz munkáját a polgármester vezérelnöksége

alatt álló nagy társadalmi bizottság végezte, amelyben különösen Balaa Bertalan városi tanácsno. és Than Gyula dolgoztak fáradhatatlanul a siker érdekében. Vásáry István külön kiemelte a debreceni hölgyek munkáját, akiknek a szervezőbizottságban pótolhatatlan szerepük volt.

— Mit jelent anyagilag Debrecennek a dalosünnep? — hangzott utolsó kérdésünk.

A város huszonezer pengőt áldozott a szervezés költségeire. A szervezés természetesen ennél jóval többet került. A különbözet azonban az eladott jegyek árából megtérül. A dalosverseny anyagi mérlegét természetesen ma még pontosan megállapítani nem lehet, de abból a nagy mozgalomból, amelyet a dalosünnep Debrecenben előidézett,

biztosra lehet venni, hogy a debreceni kereskedelmi forgalomba mintegy három-négyezer pengő került ezen a réven.

— Az országos érdeklődés a tagadhatatlanul nagy siker mellett — fejezte be a beszélgetést Vásáry István polgármester — Debrecen városának és a szervező bizottságnak mint vendéglátónak a legnagyobb büszkesége az, hogy az elhelyezett tízezer ember részéről egyetlen komoly panasz sem hangzott el az elszállásolás és az étkezés ellen. Ez pedig nagy szó, mert egyik napról a másikra tízezer embernek fekvőhelyet biztosítani, három napig ellátásáról gondoskodni, nem kis feladat.

Felolvasták a trónbeszédet az angol parlamentben.

London, jul. 2. A trónbeszéd, amelyet ma a parlament megnyitáskor a lord kancellár a felsőházban felolvasott, azzal kezdődik, hogy a király bizik felgyűlésében s egyuttal köszönetet mond azért a részvétért, amelyet hosszú és komoly betegsége alatt tanúsítottak iránta, majd így folytatja:

A külföldi hatalmakkal való viszonyaim továbbra is barátságosak. A független pénzügyi szakértők, akiket azért neveztek ki, hogy javaslatot készítsenek a német jóvátételi problémáról, tökéletes s teljes megoldásra, egyhangu je-

lentést dolgoztak ki, amelyet kormányom e pillanatban megfontolás tárgyává tesz abból a célból, hogy az érdekelte kormányok képviselőinek konferenciáját előkészítse. Ennek a problémának megoldása lehetővé teszi a megszálló hatalmakkal, hogy hozzá lássanak a Rajna vidék kiürítéséhez. A trónbeszéd hangsúlyozza továbbá, hogy a kormány legfőbb gondja a munkanélküliség állandó rákfenéjének hatásos leküzdése lesz.

A csehek Hidasnémetinél beszüntették a vasuti forgalmat.

Egy cseh kém letartóztatása miatt retorzióképen tették ezt az intézkedést a csehek. Beismerő vallomást tett az elfogott kém.

Budapest, jul. 2. A cseh távirati iroda tegnap közölte, hogy július 2-án, déltől kezdve Csehszlovákia elrendelte a Hidasnémeti áthaladó vasuti forgalom megszakítását. A rendelkezést azért

léptették életbe, mert egy Pecha Vince nevű állítólagos cseh vasutasat a magyar hatóságok letartóztattak, mint-hogy

magyar területen kémkedésen te-

ten érték.

A magyar hatóságok a letartóztatást a nemzetközi jogszokással teljesen megegyezőnek tartják, mert minden államnak a legteljesebb joga van arra, hogy a saját területén bárkit kémkedésen tetten ér, azt letartóztathassa. Minden államnak vitathatatlan joga, hogy védekezzék a kémkedések ellen és eddig nem volt arra példa, hogy egy állam egy tettenért kém letartóztatása miatt retorzióval élt volna.

A magyar hatóságok nagyon megfontolt körültekintéssel cselekedtek és a letartóztatással addig vártak, amíg kétségtelen bizonyítékokat nem kaptak arra vonatkozólag, hogy Pecha Vince, az állítólagos cseh vasutas valóban kémkedést folytat Magyarország kárára. Sajátos jelenség, hogy

a csehek a magyar hatóságok vizsgálatát meg sem várva, vették védelmükbe a kémet s a védelmet meggondolatlan retorzióval súlyosbítva, azt a látszatot keltik, hogy Pecha Vince a cseh hatóságok tudtával kémkedett magyar területen.

A magyar hatóságok és a Máv a várakozás álláspontján vannak.

A Máv. egyelőre csak a határig ad jegyet az utasoknak.

FELHIVATALOS JELENÉS A KÉM LETARTÓZTATÁSÁRÓL.

A Magyar Távirati Iroda jelentő: A magyar hatóságok hosszabb idő óta tudják, hogy Pecha Vince azon dolgozik, hogy bizonyos katonai adatok birtokába jusson. Junius 28-án a hidasnémeti vendéglő egyik pincére, aki régebbi idő óta teljesít közvetítő szolgálatot Pecha részére, egy

katonai adatokat tartalmazó iratot juttatott Pechához.

Pecha az iratot átvette, elolvasta, majd távozott a vendéglő helyiségéből és a hozzájuttatott iratot a vendéglő mel lékhelyiségében elrejtette. A Pecha gyanus magaviseletét figyelő magyar hatósági közegek őrizetbe vették Pechát. Az elrejtett iratot előkerítették és nínthogy

Pecha elismerte, hogy az irat nála volt, a tettenérés adva lévén, Pechát letartóztatták.

Több tanu van arra és maga Pecha is beismerte, hogy hosszabb ideje áll összeköttetésben olyan egyénekkal, akik bizalmas katonai jellegű iratokat juttatnak hozzá.

Budapest, jul. 2. Hidasnémetiről jelentik a MTI-nek, hogy ma déli 12 órakor a cseh vasutigazgatóság az összeforgalmat, nevezetesen egy személyi, mint a teherforgalmat beszüntette. Magyar részről Budaestről Hidasnémeti felé a vonatok, kivéve a tátraít, továbbra is közlekednek.

Hűsítő italok Pálffyánál, Kossuth u. 7. Telefon 13-49.

A SZLOVENSZKÓI MAGYAROK KOSZORUT TETTEK BEM KOPORSÓJÁRA.

Budapest, jul. 2. A Prágai Magyar Hírlap hosszabb cikkben emlékezik meg arról a kegyeletről, amely a Felvidék egész magyarsága adózott Bem tábornoknak a magyar Szabadságharc hőségének, amikor a koporsót vivő vonat keresztül haladt a Felvidéken. A koporsóra a szlovenszói magyarok koszorút tettek.

ABDUL KABIL HERCEG FELJELTÉSÉRE LETARTÓZTATTAK EGY MAGYAR UJSÁGÍRÓT.

Budapest, jul. 2. Persian Adám hírlapírót, aki röviddel ezelőtt jött vissza külföldről Budapestre, a rendőrség ma előzetes letartóztatásba helyezte, mert ellene Abdul Kabil herceg bűnvádi feljelentést tett sajtó útján elkövetett régalmazás címén.

ROMÁNIÁBAN A JEGYESEKNEK SEM SZABAD ELVÁLNI.

Budapest, jul. 2. Az új román házassági törvény tervezete kimondja, hogy nemcsak a megesküdött házaspárok tartoznak hűséggel egymásnak, hanem a jegyesek sem hagyhatják el egymást. Ha a vőlegény cserben hagyja mátkáját, kártérítéssel tartozik.

ELGÁZOLT A VONAT EGY AUTÓT.

Budapest, jul. 2. Gátalja község határában (Bánság) a vasútiór ellejtette lebocsátani a sorompót s ennek következtében a vonat elütött egy autót, amelynek négy utasa közül, egy, Vargha Bertalan nevű malomtulajdonos a helyszínen meghalt, amíg ketten igen súlyos sérülést szenvedtek.

LESZAKADT A HARANG NYELVE S KÉT GYERMEKET AGYONSUJTOTT.

Milánó, jul. 2. Különös szerencsétlen sőt történt tegnap Bienna bergamói falucskájában. Harangozás közben leszakadt az egyik harang nyelve és a templomtorony előtt játszadozó gyermekek csoportjába zuhant. A súlyos harangnyelv két apró gyermeket halálra zuzott.

KÖTELHALÁLT KÉRT AZ ÜGYÉSZ A PANCISOVAI „BOSZORKÁNYRA”.

Pancsova, jul. 2. A pancsovai törvényesek befejezte Baba Anuica 92 éves asszony bűnperének tárgyalását. Az asszony, mint ismeretes, a boldogtalan házasságon oly módon segített, hogy a férjével bájtalokat itatott, aminek következtében nyolc férfi meghalt. A vádlottak padján Baba Anuicán kívül még négy asszony ült. Az ügyész kötéllátsali halált kéri a „pancsovai boszorkányra”. Az ítéletet a törvényszék szombaton fogja kihirdetni.

WACHA

minden divatszint és gyászfényt fest.
Simonffy ucca 2.

Pályadíjat nyert debreceni gazdasz.

Az Országos Központi Hitelszövetkezet igazgatósága az intézet harminc éves fennállásának jubileuma alkalmából földmívelésügyi minisztérium fennhatósága alá tartozó agrárirányú, főiskolai jellegű szakoktatási intézmények, nevezetesen az állatorvosi főiskola, a három gazdasági akadémia és a kertészeti tanintézet hallgatói részére öt, egyenként 100—100 pengős pályadíjat tűzött ki a szövetkezeti eszme tárgyköréből merített tárgyú dolgozatok jutalmazására.

A földmívelésügyi miniszter a pályadíjak kitűzésével, a pályamunkák elbírálásával és a pályadíjak odaítélésével az Országos Gazdasági Szakoktatási Tanács tanulmányi bizottságát bízta meg.

A tanulmányi bizottság a debreceni gazdasági akadémia hallgatói részére „A szövetkezetek szerepe a mezőgazdasági több és versenytermelésben” címmel tűzött ki pályátételt.

A debreceni gazdasági akadémian hét pályamunkát nyújtottak be a hallgatók. A tanulmányi bizottság folyó évi június hó 18-án tartott ülésén megajttette a pályadíjak odaítélését.

A 100 pengős pályadíj odaítélésére elsőként érdemesnek találta: „MÁI egynek nehéz, sokaknak könnyű” jelligéjú dolgozatot, melynek szerzője: Rác Jenő II. éves gazd. akadémiai hallgató, a debreceni társaság ismert tagja, aki szakdolgozataival már más alkalmakkor is szép elismeréseket érdemelt ki.

„Isten veled Trianon” — mondta az öngyilkos és főbelötte magát.

Budapest, jul. 2. Kedden délelőtt borzalmas öngyilkosság történt a muzcum kertben. Tíz óra tájban egy dult-képű ember rohant be a parkba a Főherceg Sándor uccai kapun. Az izgatott ember az Esterházy ucca oldalán lévő rácshoz futott, ahol már egész tömeg gyülekezett köré. Megfordult és felkiáltott:

— Isten veled, Trianon!

A következő pillanatban revolver dördült el kezében és a férfi váres fejfel zuhant végig a földön.

Azonnal hívták az őrszemes rendőrt és a mentőket. A mentők a Rókus kórházba szállították a furcsa öngyilkost, akiről megállapították, hogy Farkas László Esterházy uccai cipészmeister. Lakásáról egyenesen a Muzcum-kertbe rohant anélkül, hogy otthon bárki is sejtett volna valamit szándékáról. Hozzá tartozói nem tudják, miért akart meghalni. Talán a rossz gazdasági viszonyok keserítették el. Farkas László állapota súlyos, de remélik, hogy meggyógyul.

Az igazságügyi orvosi tanács fog véleményét mondani a Csónakázó-tói gyilkosságban

Tegnap tárgyalta a debreceni ítélőtábla Földessy Ilona bűnügyét. A fő tárgyalást elnapolta a bíróság.

A múlt nyár derekán — mint ismeretes — megdöbbentő gyilkosság történt Debrecenben a Csónakázó tónál. Földessy Ilona 19 éves debreceni leány, aki püspökladányi vagonos szülők gyermeke, házasságon kívül született gyermekét két hetes korában megfojtotta, majd a Csónakázó tóba vetette.

A bestiális gyermekgyilkosságot a véletlen pattantotta ki. Gyermekét játszottak a Csónakázó tó környékén, akik ráakadtak az ingoványban fönnakadt gyermekholttestre. A rendőrség a gyilkosság ügyében azonnal megindította a nyomozást és hamarosan kiderítette, hogy a meggyilkolt csecsemő Földessy Ilonát, aki azért követte el a borzalmas bűntényt, hogy szegényétől szabaduljon.

A gyermekgyilkos anyát a büntény

elcserülése után letartóztatták. Majd a nyomozás és a vizsgálat befejezése után az ügyészség gyilkosság miatt emelt vádat a megtévedt anya ellen.

A debreceni törvényszék a tél folyamán tárgyalta a gyilkossági ügyet és Földessy Ilonát két napi tárgyalás után szándékos emberölés miatt 10 évi fegyházra ítélte.

Felelőbezés folytán tegnap délelőtt foglalkozott a szenzációs bűnüggyel a debreceni ítélőtábla. A felelőviteli fő tárgyalásra elővezették Földessy Ilonát is a törvényszéki fogházból. A táblai fő tárgyalást dr. Oláh Miklós ítélőtáblai tanácselnök vezette, a vádat dr. Vattay József főügyészhetes képviselte. A védelmet ezuttal is dr. Ungár Margit látta el.

A fő tárgyaláson a bűnper anyagának ismertetése után Földessy Ilona vád-

lottat hallgatta ki a bíróság. Ismertették a törvényszéki orvosszakértők véleményét, mely szerint az orvosok megállapították, hogy a gyermek halálát erőszakos fojtogatás okozta.

Ezzel szemben Ungár Margit dr. védő előterjesztette dr. Kelemen Endre Zoltán egy, tanársegéd, főorvos ellenőrző szakvéleményét, aki az Erdélyi Déla bűnper ellenőrző orvosszakértője volt.

Kelemen főorvos szakvéleménye szerint Földessy Ilona gyermeke nem erőszak útján halt el. Ellenőrző szakvéleményét a következő véleményben foglalja össze:

— Összegezve a boncjegyzőkönyvből merített adatokat, kétségtelenül megállapítható, hogy az elhalt csecsemő gennyes középfülgyulladásban szenvedett, amely nyilván meghülés következtében állott elő. Minden valószínűség szerint ezzel függ össze a gégefedő előtti kötőszövetnek vizenyös beszűrődése is, mely ugyancsak gyulladásos jelenség. Ide sorolható a hasüregi savónak elváltozása is. Ezen helybeli gyulladások és elsősorban a középfülgyulladás következtében általános fertőzés, vagyis vérmérgezés lépett fel, aminek kétségtelen biztos jele a boncjegyzőkönyvben a lép tetemesen megnagyobbodott, málékony és törékeny volt a szív, a máj és a vesék zavaros duzzadása. Ezek a fétalált elváltozások a bekövetkezett halált teljesen kimerítően megmagyarázzák.

A védő mindezek alapján azt indítványozta, hogy kérjék ki a legfelsőbb igazságügyi orvosi tanács szakvéleményét. A bíróság tanácskozársra vonult vissza, majd mintegy félóra múlva kihirdette határozatát. A tábla a védő indítványának helyt adott s elrendelte, hogy megkeresi szakvélemény adás végett a legfelsőbb igazságügyi orvosi tanácsot.

A tárgyalást ez alapon a bíróság elnapolta.

Debrecen sz. kir. város első foku köz-igazgatási hatósága.

Hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku köz-igazgatási hatósága, mint tüzendészeti hatóság a 10—1926 bky. szám alatt a tüzendészetről alkotott szabályrendelet 7. és 103. §-ai alapján benzinek és hasonló tüzendészelyes folyadéknak parkett tisztításhoz való használatát és ezeknek a folyadékoknak a fentemlített célra házilag végzendő keverését tiltja.

A kereskedésekben kapható kész padlóviasz használatát ez a tilalom nem érinti és nem vonatkozik a parkett tisztítással iparszerűleg foglalkozó szakiparosokra.

Ennek a rendelkezésnek a meg nem tartása kihágást képez és pénzbüntetéssel büntetendő.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság ennek a rendelkezésnek a megtartását ellenőriztetni fogja és nettaláni szabálytalanság esetén a kihágási eljárás megindítása iránt less kénytelen intézkedni.

Debrecen, 1929 június 26.
Debrecen sz. kir. város elsőfoku köz-igazgatási hatósága:

Dr. Vass Károly.
városi tanácsnok.

Bámulatos hatású arcszépítő szer a Fáy-crém.

Nyorsan és tisztán eltávolít szepit, májfoltot, pattanást.

Egy tégely ára 1 pengő.

Hosszaváló Fáy-szappan mellett 1 Ft.

Kapható:

Grósz Nagy Ferenc

Arany Egyszerű gyógyszeráránál, DEBRECEN, (SZINVA MELLETT.)

A királydíjas és kormányzó-díjas dalárdák vezetői nyilatkoznak győzelmükről.

Beszélgetés az Acélhanggal és az egriekkel.

Örömmámorban uszott Németh Lajos vendéglője, ahol a Királydíjas Acélhang dalosait felkerestük. Az asztalfőn csillog Tinódi ezüst-szobra: a Királydíj. Körülötte boldog, megelégedett arcok, a grandiózus dalosverseny győztes matadorjai. Lelkes, ünnepélyes, felemelő hangulat az egész teremben.

A legboldogabb ember maga az elnök, egy végtelen szimpatikus, megnyerő modoru uriember: Pillis Károly máv. gépgyári főfelügyelő, aki feje, lelke az egész dalárdának s aki 10 év előtt a semmiből fejlesztette ilyen hatalmasra, naggyá az Acélhangot. Azt mondják dalos testvérei, hogy titáni munkát végzett és határtalan agilitással viselte szívén a dalárda minden ügyét és ebből az imponálás sikerből az erőszlánrészt őt illeti.

De kijut a díszérettől és elismerésből jókora rész Noszeda Károly karmagnak is, az országosan ismert kiváló zeneszerzőnek és karvezetőnek az Operaház volt karmagnának.

Becker Ottó gépgyári felügyelő, az agilis főtáskár szíves készséggel beszél az Acél hangról:

— 1873-ban alakult az egyesület, amely ma 80 tagot számlál. Felerészben munkásokból, felerészben gyári tisztviselőkből rekrutálódnak a tagok, akik valamennyien keresztényen nemzeti alapon állanak. Pillis Károly elnökünk és Noszeda Károly karmagnyunk alatt érte el az Acél hang azt a fejlődését, amelyet ime a mai eredmény betetőzött. Hangyaszorgalommal dolgoztunk és leküzdöttünk minden akadályt.

— Már eddig is voltak az Acél hangnak szép sikerei. 1924-ben Veszprémben ért az első nagy siker, utána 1925-ben Sopronban nyerték meg az aranyérmét. Azzal a szilárd elhatározással és feltett szándékkal jöttünk el Debrecenbe, hogy meg kell nyernünk a Királydíjat. Komoly ambícióknak meg van a jutalma: itt áll a Király! díj!... Vele jár az állami nagy aranyérem és minden dalosnak annak bronz mása. Noszeda Károly is kapott egy rendkívül értékes ereklyét: Liszt Ferenc poharát ajándékozta neki elismerésül az Országos Dalos-szövetség.

Az egész bankett a leglelkesebb hangulatban folyt le. Meg-megújult a taps és éljenzés valahányszor az Acélhang egy-egy énekszámot előadott.

A megjelent P. Nagy Zoltán, zenedíj igazgatót és családját (P. Nagy Márta volt az Acélhang korszoruleánya s bőven kijutott neki is az ünnepeltetésből) a dalárda jellegével köszöntötték, amely Noszeda Károly szerzeménye: „Zengjen a legszebb nemes viadal. Fenn a magasban szép acélos hanggal, Könnyű a munka, ha lelkes a dal”.

Egy gordonka-bugásu hangra figyelmeztettek. Ez Koréh Endre volt, egy fiatal, 25 éves daliás dalos, akiről kiderült, hogy Debrecenben végzett s a nemrégiben tartott pallagi Hősök emlékünnepélyén szólót énekelte. Az ország legjobb basszistájának tartják.

Lelkes felköszöntők hangzottak el. Különösen megkapó volt Reichenfeld Rezső titkár pohárköszöntője, aki ezekkel a drámai erejű szavakkal fejezte be tiszteletét: „Adja Isten, hogy a legközelebbi dalosversenyen a Királydíjat már egy megszállott területen levő daley-

gnek adhassuk át”. Percenkig tartott a frenetikus taps e szavakra.

Külön megkérdeztük Pillis Károly elnököt, hogy érezték magukat Debrecenben? Az elnök könnyekig meghatva beszélt arról az imponálás fogadtatásáról, szeretetteljes ellátásról, melyben részük volt. Megemlékezett Than Gyulának arról a kiváló rendezéséről is, amelyet ezt a hatalmas ünnepséget lebonyolított. Bronzba kellene vésmi a következő szavait:

— A magyar dal csodálatos varázsszával, a magyar szívek sok mécsét gyújtjuk lángra s e láng mellett a nemzet egységét fejlesztjük naggyá, amely jához a szent célohoz vezet minket, amelyet minden magyarnak akarnia kell: édes hazánk feltámasztásához!

Meglátogattuk az egrieket is, akik második díjban a Kormányzó hatalmas arany-serlegét nyerték. Büszkék boldo-

gak voltak az egriek is, akik ismét kivívták az egri nevet.

Az egrieknek Prettenhoffer Ödön törvényeségi tanácselnök az elnöke, lelkes, agilis ember. Karmagnya pedig az ország egyik legkiválóbb szakembere: Huszthy Zoltán, aki olyan elődtől vette át a dirigens pálcát, mint amilyen Lányi Ernő volt, Blaha Lujza egykori felejthetetlen kísérője.

Huszthy karmagnya mindössze hat éve vezet az Egri Dalkört, amelyben Eger intelligenciája foglal helyet, — de hogy milyen rátermettséggel, bizonyítja az elért eredmények fényes sorozata. A 48 éves dalkör fönnállása alatt 12 ízben nyert első és második díjat, aranyérmét, aranyserlegét.

A Királydíjas csoportban már 1925-ben III-ik díjat, 1927-ben Szegeden pedig a II-ik díjat nyerték meg, egyben József főherceg ezüst-serlegét.

Jogos aspiránsai voltak most is a Király-díjnak, csak pontozáson mult a második hely. Hiszen elterjedt hír szerint, maga Horthy Miklós kormányzó ur is az egrieket tippelte elsőnek. Sebaj! A legközelebbi dalosversenyen csak befutnak az egriek az első helyre!

Dr. H. Nagy Jenő.

A debreceni dalosverseny részletes eredményei.

Az elmúlt hét végén Debrecenben lezajlott országos dalosverseny eredményeinek második részét az alábbiakban közöljük:

Könnyű műdal.

Vándordíj: 1. Magyarság Dal és Önképző Egyesület Dunakeszi 191. — 2. Beszár Badai Főműhely 190. — 3. Budapesti Munkás Dalárda 179. — 4. Budapesti Dalárda 174. — 5. Budapesti Gazmúvek Dal- és Önképző Köre 173. — 6. Detektiv Atlétikai Club Enekkara Budapest 172. — 7. Budapesti Erkel Ferenc Dalkör 170. — 8. Máv. Visszhang Dalkör 169. — 9. Weisz Manfréd Gyári Dalkör 164. — 10. Zuglói Egyetértés Dalkör 164. — 11. Zuglói Egyetértés Dalkör 163. — 12. Kecskeméti Polgári Dalkör 162. — 13. Pestszentlőrinc Iparos Dalkör 161. — 14. Pestszentlőrinc Vasutasok Hazánk Dalköre 159. — Tiszteletdíj: 1. Miskolci Mozdonyvezetők Otthona Dalkör 158. — 2. Nagykőrösi Városi Dalegyület 157. — 3. Hajdunánási Dalegyesület 157. — 4. Pestszentlőrinc Halászdás Dalkör 156. — 5. Békéscsabai Iparos Dalkör 154. — 6. Magyar Turista Egyesület Esztergom 153. — 7. Rákospalotai Ipartestületi Dalkör 151. — 8. Kiskőrösi Petőfi Dalkör 151. — 9. Szegedi Polgári Dalárda 149. — 10. Ráckevei Dalkör 147. — 11. Bánáti Dalkör 146. — 12. Hevesi Dalegyület 141. — 13. Gyömrői Dalárda 141. egység

I. Nehéz műdal.

1. Vándordíj: Budapesti Székesfővárosi Elektromos Művek Testvér Egyesülete Dalköre 195. — 2. Beszár Önképzőkör 191. — 3. Debreceni Egyetértés Dal- és Zeneegylet 189. — 4. Székesfővárosi Városi Dalegyület 187. — 5. Rákospalotai Dalkör 187. — 6. Budapesti Férfi Dalegyület 186. — 7. Székesfővárosi Dóliwasut Műhely Dal- és Zeneegylet 182. — 8. Nyiregyházi Városi

Dalegyület 180. — 9. Pestszentlőrinc Polgári Dalkör 180. — 10. Szombathelyi Dalegyesület 177. — 11. Diósgyőri Vas- és Acélgyári Tisztviselők 172. — 12. Óbudaúti Dalközösség 171. — 13. Miskolci Dal- és Önképzőkör 171. — 14. Balassagyarmati Dalegyület 169. — 15. Bajai Dalkör 169. — 16. Újpesti Iparos Ifjak Dalköre 169. — Tiszteletdíj: 17. Budapesti Posta Műhelyi Dalkör 167. — 18. Hódmezővásárhelyi Dalárda 168. — 19. Nyiregyházi Tisztviselői Dalkör 165. — 20. Egri Polgári Dalkör 164. — 21. Hódmezővásárhelyi Iparos Dalárda 161. — 22. Miskolci Máv. Tisztviselők 161. — 23. Újpesti Dalkör 159. — 24. Kaposvári Városi Dalegyület 156. — 25. Mácsay Dalkör Debrecen 155. — 26. Józsefcserce Dalkör Diósgyőr 154. — 27. Szolnoki Máv. Összetartás 153. — 28. Salgótarjáni Acélgyári 141.

Kezdek csoportja.

I. 1. Vándordíj: Zuglói Erdő Visszhang Dalkör 190. Ia. Debreceni Vitézi Enekkar 186. — b) Sárospataki Főiskolai Kórus 182. c) Miskolci Villamosági Rt. 176. — d) Felsőmiskolci Műkedvelők Dal- és Önképző Egyesülete 172. — e) Budapest III. ker. Törökvt. 171. — IIa. Székesfővárosi Dalárda 165. — b) M. K. Posta Járótelep Kaszinója 164. — c) Mindszenti Iparos Dalkör 157. — d) Füzesabonyi Máv. Dal- és Olvasó Egyesület 154. e) Magyar Állami és egyéb közszolg. altisztek központi dalköre 153. — IIIa. Celdömölki Máv. Vasutasok Dalköre 143. — b) Ceglédi Vasutas Dalkör 142. — c) Budapesti Ferencvárosi Riadó Dalkör 141. — d) Kőrösladányi Dalegyület 137. — e) Debreceni Hév. Vasutasok Harmónia Dalegyülete 135. — Tiszteletdíjak: Lajosmizsei Dalárda 134. — Endrőti Iparos Dalkör 131. — Balmaújvárosi Iparos Dalkör 130. — Berettyóújfalui Iparos Dalkör 130. — Karcagi Kisgazda Dalárda 126. — Rimamurányi Salgótarjáni Vasmű Rt. Ol-

vasóegylet Férfikara 126. — Kiskőrösi Iparos Dalkör 126. — Dunavescsei Dal- és Zeneegylet 125. — Nagyhalászi Ref. Enekkar 124. Budakalászi Egyetértés Dalegyület 122. — Mátészalkai R. K. Dalkör 121. — Makói Turán Dalkör 115. — Nagyszénási Egyetértés Dalegyesület 112. — Orosházi Petőfi Dalkör 111. — Budapest Kelenföldi Dalkör 111. — Kunmajsai Dalkör 110. — Sándori Ref. Enekkar 109. — Várpalotai Unio Dalkör 108. — Aszódai Törökvt. Dalkör 105. — Kőröstarcsai Enekkar 103. — Angyalföldi Jóbarátok Dalköre 102. — Ózli Egyetértés Dalkör 99. — Gyüdi Ref. Enekkar 99. — Augusztai-telepi Kultúregyesület Dalkara 98. — Budakeszi Lyra Dalkör 97. Tótkomlói Ipartestületi Dalkör 96. — Pástói Dalegyület 86. — Velencei Dalkör 62.

Népdal csoport.

I. 1. Vándordíj: Jászberényi Palotási Dalkör 209. Ia. Szent-Margitszigeti Dalkör 198. 3 b) Magy. Kir. Allamrend-örtség Budapesti Segédhiv. Tisztviselő Enekkara 197. — 4. c) Farkaslyuki Bányaas Dalárda 191. — 5. a) Miskolci Iparos Polgári Dalegyesület 188. — 6. e) Tungsram Dal- és Önképzőkör 186. — IIa. 7. Karcagi Iparos Dalárda 185. — 8 b) Kisbéri Dalegyület 182. c) Esztergomi róm. kath. Legényegylet Dalárda 181. 10. d) Györi Houszeret Dalkör 180. 11 e) Derecskei Polgári Dalegyület 179. IIIa. Harmonia Dalárda 174. 13. b) Kékerle-telepi Ref. Enekkar 173. 14. c) Szegedi Visszhang Dalkör 172. — 15. d) Iparos Dalkör Tiszaföldvár 171. 16. e) Albertirsai Dalkör 169. Tiszteletdíj: 17. Gyöngyösi Róm. Kath. Enekkar 169. 18. Makói Belvárosi Ref. Enekkar 167. 19. Makói Petőfi Dalkör 166. 20. Szegedi Ref. Enekkar 162. 21. Csongvárdi Dalárda 161. 22. Pécsi Máv. Előadás 161. 23. Nagykőrösi Iparos Dalkör 158. 24. Sátoraljaújhegyi Iparos Dalkör 158. 25. István Gőzmalom Dalárda 157. 26. Wekerle-telepi Társaskör 156. 27. Kápolnásnyéki Dalkör 155. 28. Kaposvári Egyesült Iparos k Társas köre 155. 30. Gyömrői Dalkör 155. 31. Székesfehérvári Róm. Kath. Földműves Dalkör 154. 34. Kiskunfélegyházi Polgári Dalkör 152. 36. Hajdúszoboszlói Törelvés 152. 37. Rácvárosi Polgári Dalkör 149. 38. Orosházi Dalegyület 147. 39. Kelenföldi Regós Dalkör 147. 40. Szerencsi Cukorgyári Dalárda 146. 41. Mezőberényi Iparos Dalkör 143. — 43. Magyarországi Bánya és Kohómunkások Dalköre 143. 44. Gyömrői Műkedvelők 142. 45. Újfehértói Első Dalegyület 142. 46. Debreceni Kereskedő Ifjak Dalköre 142. 47. Újkécskei Iparos Dalkör 137. 48. Békéscsabai Erzsébet-hegyi dalkör 137. 49. Szombathelyi Ker. Szoc. Vasas Dalkör 136. 50. Salgótarjáni Róm. Kath. Olvasókör 136. 51. Derecskei Iparos Dalegyület 133. 52. Rákosszentmihályi Iparos Keresk. Dalkör 131. 53. Hajdúszoboszlói Iparos Dalkör 131. 54. Petőfi Dalkör Debrecen 130. — Tiszteletdíjat kaptak még: Ferencvárosi Dalárda, Jászódszai Róm. Kath. Dalárda, Felsőgödi Dalárda, Szombathelyi Ker. Szoc. Munkások Dalkara, Füzesszergarmati Dalegyület, Szolnoki Iparos Dalkör, Marcalti Dalárda, Jákóhalmi Róm. kath. Dalkör és Főti Ref. Dalkör. Az összes eredmények kihirtetése után az egyesületek megbízottai a 3. számú szobába vonultak, ahol átvették a díjakat, amely után Gerlóczy elnök a záróülést befejezte.

Bihari Gábor
mérlegképző
Méliusz-tér 9. sz.
(Kossuth uccal szembe)

AUTOTAXI

Debreceni Autóforgalmi Részvénytársaság

kényelmes és gyors gépkocsijai telefonon bármikor bárhova megrendelhetők. Turakocsik vidéki utra is bére/hetők.

Telefonhívás: „Autotaxi”.

M. kir. Tisza István Tudomány Egyetem klinikai szállítója:

Fehértói Dániel

temetőkezelési vállalkozó

Debrecen, Dégenfeld-tér 4. sz.

Telefon nappali: 11-85.

NAPIHIREK

Időjárás: Átmenetileg aránylag hűvös idő, helyenként kisebb eső.

Előadás a Templomegyesület hitvédelmi szakosztályi gyűlésében. Madar Zoltán s. lelkész, akit jól ismernek a nagy debreceni gyülekezet életében intenzív munkájáról, péntek délután 6 órakor a kollégium dísztermében előadást fog tartani. Erre az előadásra minden érdeklődőt szívesen hív és vár a vezetőség.

Az egységspárt 2., 6., 7., 8., 9., 10. számú körzeteinek együttes pártvasorája július hó 6-án, szombaton lesz, este 8 órakor a Galambhoz címzett, Görög-féle vnedéglőben, amely Péterfia u. 55. sz. alatt van. A vasorajegy ára 1.50 (másfél) pengő. Ezért borjupörköltöt és turós csuszát adnak. Ital ezenfelül rendelés szerint. Kitűnő ó és ujjbor olcsó áron, friss csapolású jégbehűtött sör. Tekintettel a mindenünneken megnyilvánuló nagy érdeklődésre, a rendezőbizottság mai napon tartott értekezletén elhatározta, hogy a vasorajegyeket előre meg kell váltani az egyes körzetek elnökségeinél, vagy Vitézy Sándor üzletében, Ferenc József ut 16., vagy Sarkadi Dezső üzletében, Széchenyi u. 1. sz. alatt csütörtökön este 6 óráig. A pártvasora rendezőbizottsága felkéri mindazokat, akiknél vasorajegyek vannak előrészítésre, hogy csütörtökön este 8 óráig számoljanak el vele Görög vendéglősnek.

Arcképleleplezési ünnepély az Augustus szanatóriumban. Kedves ünnepély zajlott le tegnap délelőtt az Augustus Szanatóriumban. Az intézet nagyszobájában leleplezték dr. Lukács György vtt., volt miniszternek, a József kir. herceg szanatórium Egyesület elnökének arcképet, amelyet Komáromi Katz Endre festőművész festett. Dr. Geszti József, az Augustus Szanatórium igazgató főorvosa emlékeztetett meg Lukács György érdemeiről. A szép beszéd után dr. Geszti József átvette a képet az intézet részére.

Ma nyílik meg a debreceni Nyári Egyetem. A debreceni Nyári Egyetem ma délután nyílik meg. A Nyári Egyetemre Európa csaknem minden részéből jelentkeztek hallgatók. Szombaton estére négy finn diák érkezett Debrecenbe, kedden délután pedig nagyobb csoport olasz egyetemi hallgató jött hozzánk. Ma délelőtt a tanfolyam résztvevői megtekintik az egyetemi klinikai telepet s egyben ekkor lesz az ismerkedés is. Az olasz egyetemisták érkezésére tegnap délután 6 órakor az egyetem részéről is többen mentek ki az állomásra. Értesülésünk szerint a Nyári Egyetemre még több finn, lengyel, eszt, bolgár, német, esetleg török és japán diák fog Debrecenbe jönni. A megszállott területekről is nagyobb számban jelentkeztek.

Csillárjait

olcsóbban szeresheti be gyáramban mint bárhol.
Nikkel, ezüst, fémeket minden színre galvanizál.
Mágnesgyújtókat újra delejez, akku mulátorokat és minden villamos szakmai munkát legmegbízhatóbban készít, javít a
FÜLDVARI-FÉLE DEBR. I. ELEKTRONIKAI GYÁR,
Széchenyi ucca 55. szám.

Holnap adják át az ügyészségnek a Késes uccai rablógyilkost.

Megyesi Károly előre megfontolt szándékkal verte agyon Szabó Antalnét.

A Késes uccai rablógyilkosság ügyében folyó nyomozás már a befejezéshez közeledik. A detektívek megállapították, hogy Megyesi Károly a gyilkosság után nyomban bement a Kölcsonos Segélyező Intézet Kossuth uccai hivatali helyiségébe, ahol Honemann cégjegyző-nél jelentkezett. Kádár Mihály néven és előadta, hogy őt Szabó Antalnét megbizta, hogy vegye ki 150 pengő takarékbetétjét. Mivel Szabóné betétkönyve „nyílt betétkönyv” volt, így a kért 150 pengőt kiadták neki.

A rendőrség pontosan megállapította

a nyomozás eddigi adataiból, hogy

Megyesi Károly előre megfontolt szándékkal ölte meg Szabó Antalnét és így az ügyészség őt bizonyos, hogy rablógyilkossággal fogja vádolni és így alighanem kötélfaltali halálbüntetés vár a rablógyilkosra.

Megyesi Károly egyebekben még mindig a rendőrségi fogda egyik magánzárkájának lakója.

Teljesen meg van törve. Megyesi Károlyt csütörtökön délig a rendőrségről átkísérik az ügyészségi fogházba.

Megfojtotta 15 éves feleségét.

Egy fiatalember borzalmas gyilkossága.

Budapest, jul. 2. Tunisban Olivieri Vincent 18 éves olasz fiú feleségül vett egy szintén jómódu kereskedő 15 éves leányát. A fiatal férj már a házasság első napjaiban észrevette, hogy a fiatal asszony időnként eltávozik lakásáról s utjairól nem számol be.

A hevesvéri olasz felelősségre vonta feleségét, aki bevallotta, hogy anyjához jár, mert nem akar vele együtt maradni. A bejelentés után ismét hazarohant a fiatalasszony. A férj felkereste feleségét és szüleinek lakásán visszatérésre akarta bírni. Amikor az nemmel válaszolt, rávetette magát és megfojtotta.

A gyilkosság után a holttestet területel takarta le, majd a meggyilkolt hajából egy hajfűrtöt levágott s elment a rendőrségre, ahol feljelentette magát.

A gyilkosság után a holttestet területel takarta le, majd a meggyilkolt hajából egy hajfűrtöt levágott s elment a rendőrségre, ahol feljelentette magát.

Meggyilkolt kocsis a bakon. Bécsből jelentik: Pénteken este egyik külvárosban az emberek egy kocsiat vettek észre, amelyen a kocsis átszurt szívvvel halva feküdt a bakon. A nála talált utlevélből megállapítható volt, hogy Bucek 41 éves kereskedelmi ügynököröl van szó. A gyilkosság elkövetésével egy Haudek nevű dologkerülő embert vettek gyanuba, aki azután tényleg bevallotta, hogy szóváltás közben ő szurta le társát.

Halálos csónakszerencsétlenség Berlin mellett. Berlinből jelentik: Teneget közelében szombat este egy csónakot elkapott egy vonatközös. A csónak felvurult és három utasa, két kereskedő és egy fiatal leány a vízbe fulladtak.

Papírsalvátók, tortapapírok, papírtálcák legolcsóbban, arany töltőtálcák prima négy pengőért, fényképezési cikkek leknagyobb raktára. Lemezeladás darabonként, amateur munkák szakszerű kidolgozása, szolid olcsó árak — **Springernél,** főposta mellett.

Csecsemőhullát találtak a tennispályán. A Markó uccai tennispályán ma reggel Szklár István tennispályamunkás gyékénykosarat talált. A kosárban egy A Est példányába burkolt csomag volt és a csomagban egy körülbelül hét-nyolc napos csecsemő holttest. A helyszínére dr. vitéz Csepreghy János vezetésével kiszállott rendőri bizottság megindította a nyomozást. A rendőrorvos megállapította, hogy a csecsemőt élve csomagolták be Az Est 1929 május 15-iki és június 8-iki számaiba és hosszabb ideig élhetett még a kosárban.

Cserépkályhák, kandalók, kakarék-tűzhelyek nagy választékban. Cserépkályhák átrakását, tisztítását vállal helyben és vidéken Krich Károly kályhámester. Cserépkályha raktára Debrecen, Piac ucca (Ferenc József ut) 89. Telefon 12-18.

Legszébb ajándék egy művészi arckép Némethynél, Szent Anna ucca 11.

Kellemetlen szájszag

visszatartó. Csunya színd fogak eltorzítják a legzsebb arcot. Mindkét szépséghibát azonnal és alaposan el lehet tüntetni a pompásan üdítő **Chlorodont-fogpaszta** gyakran már egyszeri használatával. A fogak már egyszeri használat után gyönyörű elefántcsontszínen ragyognak, különösen ha a tisztításhoz külön erre a célra készített fogazatos sörteű Chlorodont-fogkefét használjuk. A fogak közé szorult rothadó ételmaradékok, melyek a kellemetlen szájszagot okozzák, ezzel a fogkefével alaposan eltávolíthatók. Kísérleje meg egy tubus fogkrémmel, melynek ára 60 fillér, egy nagy tubus ára P 1.—. Chlorodont-fogkefe (pula vagy kemény sörteű) P 1.50. Chlorodont-szájvíz üvegenként P 2.60. Csak kék-zöld színű csomagolásban. **Chlorodont** felirattal valódi. Mindenütt kapható. — Leo-Weber A. G., Dresden, magyarországi vezérképviselése: Molnár Bertalan és Társa, Budapest.

Knotty Kovácsné, Sillye Gabriellának

a Nagyméltóságú Kereskedelmi Miniszter által 1906-ban engedélyezett **háztartási- és varrósikója** és női divatterme
KOSSUTH UCCA 45. SZÁM ALATT.
Felső iskolát végzett urleányok és urhölgyek magántanulása és ipari képzésére felvételre.

A SZOCIÁLISTA KÉPVISELŐK MASSAL IRATJÁK BESZÉDEIKET.

Budapest, jul. 2. Pongrácz Jenő dr. ügyvéd beperelte a magyarországi szocialdemokratapártot, mert országgyűlési képviselői részére törvénybírálatokat és beszédeket készített, de ugyanakkor a honoráriumot a párt nem fizette meg.

A SÁSKÁK LELEGELTEK KORZIKÁT.

Bastia, jul. 2. Korzika déli részét sáskák lepték el óriási tömegben. A sáskák teljesen lelegelték a vetéseket, a veteményeskerteket és a legelőket.

Magyar református püspökök Hoover elnöknel. Newyorkból jelentik: Hoover elnök kihallgatáson fogadta Antal Géza dunántúli református püspököt, Ravasz László dunamelléki református püspököt, Kovács J. István egyházkerületi lelkészi főjegyzőt és Boér Elek egyházkerületi tanácsbíró, a presbiteri világszövetség bosztoni konferenciájának magyar kiküldöttét. Az elnöknek valamennyiükhöz volt néhány megleghangu üdvözlő szava.

Ma hirdetik ki a virágünnepély nyertesit. A virágünnepély alkalmával tudvaleg autókban és feldiszipített kosokban ülő leányokra szavaztak. Minden egyes sábornál nagyon sok szavazatot adtak le. Ezeknek az összeállítására kissé hosszadalmas, de állandóan tart. Valószínűleg ma teljesen készen lesznek vele s holnap reggel lapunkban már közölhetjük az eredményt. Ezzel egyidejűleg a három nyertesnek adandó emléktárgyat egy-két napra közszemlére is kiteszik valamelyik főtéri kirakatra.

Értesítés! Az ujonnan átépített és fényesen berendezett Margit fürdő megnyílt.

Poloskát, svábot, molyt kiirtani házilag csak a Löhrer Cinciumei lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Gyógyszertárban és drogériákban kapható.

Iparügyek.

Szobafestő, mázó és cimpfestő mesterek figyelmébe! A debreceni Ipartestület szobafestő, mázó és cimpfestő szakosztálya f. hó 3-án, azaz szerdán este hét órakor a szakosztály tagjai érdeklő igen fontos ügyben szakosztályi ülést tart az Ipartestület kis tanácstermében, amelyre a tagok feltétlen és pontos megjelenését ezuton kéri a szakosztály elnöksége

Utastorgalmunk

nagymérvű emelkedése elveink helyességét igazolta. Elvünk olcsón a legjobbat nyújtani! E lap előfizetésének támogatását hálisan azzal kívánjuk vezrohozni, hogy emelkedő kiadásaink dacára

20%-ot

adunk hatóságilag megállapított szobafestés árainkból

10%-ot

olcsó étertermi árainkból (P 1.50-es mént kivéve).

Semmi

kocsiöltsége nincsen, mert szemben vagyunk a Keleti pályaudvarral.

Park Nagyszálló

VIII., Baross-tér 10.

Hirdetmény.

A városi Tanács a Kövesdy-féle árvényező alaptványból ruházandó gyermekek 1929 évi cipő és ruhaszükségtének biztosítására írásbeli versenytárgyalást hirdet.

Az írásbeli zárt ajánlatokat 1929 évi július hó 31-én, szerdán délelőtt 11 óráig a tanácsi VI-ik közigazgatási rendezési ügyosztálynál (Városháza, magas földszint 13 szoba) lehet beadni.

A vállalati feltételek és ajánlati ürlap ugyanott szerezhető meg, ahol bővebb felvilágosítást is lehet szerezni.

Debrecen, 1929 június 24.

Városi Tanács.

17884-929. VII.

10/262-929. műsz.

Versenytárgyalási hirdetmény.

Debrecen szab. kir. város Tanácsa, minthogy a törvényhatósági bizottság a Baross, Nyil, Csemeto és Dózsa utcák aszfaltbeton burkolatozására tartott versenytárgyalás eredménytelennek nyilvánította, — e négy utcának cca 11.300 m² területű aszfaltbeton burkolási és ezzel kapcsolatos mellék munkálataira új versenytárgyalást hirdet:

Az ajánlatok zárt lepecsételt borítékban „Ajánlat utca burkolási munkára” felirattal ellátva a polgármesteri hivatalba adandók be, folyó évi július hó 10-én délelőtt 11 óráig, felbontásuk ugyanezen napon déli 12 órakor a Városháza tanácstermében nyilvánosan történik.

Ajánlat csak a kiadott ajánlati ürlapon tehető.

Az ajánlati ürlapok a város műszaki ügyosztályában kaphatók (Kossuth uca 20. III. em. 106. sz. a) 4 pengő lefizetése ellenében.

Bánatpénzül minden ajánlattevő köteles az ajánlati összeg 3 százalékát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírral a város házipénztáránál letétbe helyezni s erről szóló letéti nyugtát ajánlatához csatolni.

Ajánlattevők a végleges döntésig maradnak kötelezettségben ajánlataikkal.

A városi Tanács fenntartja a jogot, hogy az ajánlatok között szabadon választáson.

Debrecen, 1929 június 28.

Városi Tanács.

Málnási Mária

természetes alkalikus sós savanyúvíz
Kellemesen üditő
nyálkaoldó és étvágyemelő szer.
Gyomorégést megszünteti.
Mindenütt kapható.

Szőlősgazdák!

Fürtperonoszpóra és lisztharmat ellen csakis a közismert, egyedül biztos hatású védőszert, a

„BADACSONYI RÉZKÉNPORT”

használjuk. — Prospektussal és árajánlattal készséggel szolgál:
Badacsonyi Rézkénportgyár, Tapolca, (Balatonvidék)

Egy londoni családnak egymásután öt tagját gyilkolták meg arzénmérgezővel.

A legutolsó áldozat két életben maradt gyermekét gyanúsítják a szörnyű bűncselekménnyel.

London, jul. 2. Néhány hónap óta rejtelmes mérgezési ügy foglalkoztatja a londoni rendőrséget. Az ügy fejleményei elé a nagyközönség is fokozódó érdeklődéssel tekint. London egyik elővárosában, Croydonban, ez év februárjában titokzatos körülmények között meghalt a tízennégy éves Vera Sidney és két héttel később édesanyja, Violet Sidney asszony.

A rendőrségnek gyanus volt a két halál eset és kiásatta a holttesteket. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy mindkét esetben arzénmérgezés okozta a halált. A további nyomozás során kiderült, hogy 1928. áprilisban hasonló körülmények között halt meg Sidney asszony veje, az 59 éves Edmund Duff nyugdíjazott állami hivatalnok is. Akkoriban a felületes orvosi vizsgálat természetes halál állapotot mutatott, a holttest exhumálása után azonban megállapították, hogy őt is arzénmérgezés vitte a sírba.

Együttal mindjárt fény derült Duff két leányának, a hét éves Margaret és a két éves Suzanne Duff halálára is.

A tetteseket eddig még nem sikerült kinyomozni, a gyanu azonban az elhunyt Sidney asszony két életben ma-

radt gyermekére, Thomas Sidneyre és Grace Duff asszonyra irányult, akik Croydonban, anyjuk közvetlen közelében laktak.

A rendőrségi vizsgálatban leggyesebb detektívek és a legkiválóbb orvosok vettek részt, a támpontok azonban még sok kívánnivalót hagynak hátra. Thomas Sidney azt állítja, hogy sohasem küzdött anyagi gondokkal, ezzel szemben tény, hogy 1928-ban panaszokot hitelezői ellen, akik nagyon szorongatják. A fiatal Vera Sidney hátrahagyott naplójában borzalmas fájdalomról panaszodik, amelyek valószínűen már az arzénmérgezés következményei voltak.

Edmund Duff özvegye, Grace Sidney többször teti látogatást anyjánál és hugánál, még pedig éppen az esti órákban, amikor a vacsorát szolgálták fel. A most megéjtett orvosi vizsgálat szerint a mérget a vacsorába keverték bele. Senk sem állíthatja azonban, hogy a háznál bárkinek is arzén lett volna a birtokában.

Nem valószínű, hogy ilyen körülmények között egyáltalán sor kerül vádemelésre és a titokzatos ügy körül egyre sűrűbb a homály.

Kiadó lakások.

A ref. kollégium gazdasági tanácsa bérbetadja a Fűvészkeret u. 18. sz. házban két szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba és mellékhelyiségekből álló egy-egy udvari lakást. A bérbetevendő lakásokra zárt ajánlatok legkésőbb július 12-ig fenti címre adandók. Feltételek ugyanott megtudhatók.

Hirdetmény.

A ref. kollégium és intézményeinél végzendő különböző kisebb nyári javítási munkákra munkanemenként az ajánlatok f. hó 10-ig a jegyzői irodában beadandók. Kiírás és feltételek a koll. gazdánál megtekinthetők.

A
Rádiódoktor is



PHILIPS
MESTERCSÖVEKET

AJÁNL BETEG
RÁDIÓJÁNAK

Színfőz.

A SZERZŐ.

Reitz János pályadíjnyertes darabjának bemutatása a Csokonai színházban.

Az Országos Kamaraszínház debreceni vendégzereplésével — sajnos csak rövid időtartamra — valóban üdítően ható, friss irodalmi levegőt hozott magával a debreceni színház ősi falai közé. Debreceni előadássorozatának programja csupa nívós, komoly színházi kultúra propagálást szolgáló szindarabokból áll, amelyek között teljesen megérdemelten kapott helyet Reitz János: „A szerző” pályanyertes színműve.

Hétfőn kezdte meg előadásait Debrecenben a kamaraszínház és bizony az első napon a Debrecen város intelligens közönsége részéről megnyilvánult közönyt nem érdemelte meg a kamaraszínház kiváló együttése. Kétségtelen, hogy a debreceni országos dalosverseny három napos grandiózus programja nagyon igénybe vette a közönség minden rétegét, de ez a körülmény mégsem lehet elegendő mélység különösen akkor, mikor egy ismert nevű debreceni író első díjat nyert pályamunkáját mutatják be a közönségnek.

Reitz János: „A szerző” című munkája kettős és igen alapos kritikai falanxon ment keresztül, míg a debreceni bemutatóig eljutott, de végül is fényesen megállta a helyét. Az első igen nehéz, de legtöbbet mondó kritika természetesen az, amelynek alapja a kamaraszínház pályázatán az első díj megnyerése volt. A díj odaítélését meg-elző szigorú bírálat, amely közel 150 szerző darabjából találta legértékesebbnek Reitz művét, eldöntötte a legfontosabbat és pedig azt, hogy „A szerző” irodalmi értékéhez kétség nem férhet. De eldöntötte azt is, hogy „A szerző” teljesen kidolgozott és a legmagasabb nívót megütő színpadi mű. Másodsorban a fővárosi sajtókritika adott feleletet arra, hogy Reitz János nagyon jól átgondolt, sok költői invenciával telített, feltétlen sikerült drámával lépett be a legelső színpadi szerzők sorába.

„A szerző”-ben feldolgozott mese egy kifinomult tollú író ember precízen megalkotott műve. Szólath István író felesége két éves házasság után sem tud belyugodni abba a tudatba, hogy kikoszorazta Koppánt, akihez pedig szíve szerint vonzódott s aki mostani férjének legjobb barátja volt. Különösen bánította ez a belső önvád, amióta az eltávozott barát halálhírére hozták. Az ingadozó jellemű Szólath mikor megtudja, hogy barátja meghalt, a saját neve alatt előadhatja Koppán nála maradt szindarabját s ezzel az ünneplés,

Weinstock Henrik

butorkereskedő

Debrecen, Miklósi uca 2.

Keményfa és founérozott hálók és ebédlek nagyon olcsón kaphatók.

Kérje mindenütt

8

FILLÉRES

„Debreceni Ujság”-ot.

hír és dicsőség középpontjába kerül, sőt sikereinek betetőzéseül családi életébe is boldog egyetértést hoz a darab, Felesége, akiről eddig tudta, hogy Kop-pánt szereti, szintén olyan hatással volt a darab, hogy ettől kezdve lekzdte bánkodását és teljes ragaszkodással most szerette meg igazán férjét.

A boldogság azonban rövid ideig tart, mert megjelenik a halottnak hitt barát. Leleplezik, hogy Szoláth darabja plágium s bűnhődésül Szoláth elveszti feleségét, aki most már megtalálja boldogságát, igazi szerelme oldalán.

Reitz János lenyűgözően biztos kézzel vezeti a mesében változatos fordulatokban gazdag témát. Fokozatosan halad a drámai feszültség legmagasabb fokáig, de finoman letompított eszközökkel találja meg az erkölcsi igazságszolgáltatásnak megfelelő sima lebonnyolást, amirehöz ügyesen használja fel a békéltető orvos alakját, akinek érthetően nagy szerep jut az egész cselekményben.

A megoldás eredeti, befejezésnek azonban nem a csattanós rövid, hanem az elmélyülő, minden legkisebb részletet alaposan kidolgozó hosszabb formáját választotta, amiért is visszatesztet jelent a darab menetében.

A kamaraszínház együttese kifogástalan szép előadást produkált. A szereplők élén Alapi Nándort kell kiemelünk, aki az orvos-tanár szerepében mind a három felvonásban tónust adott és irányította finom felfogásban kidolgozott alakjával a többi szereplőket is. A kitünően sikerült előadás érdeme az övé. Utána Gyarmathy Anikó, mint Szoláth neje alakított meglepő közvetlenséggel és megkapó színekkel. Miskey József meggyőző erővel játszotta meg Szoláth István alakját. Bánhidy László is jól illeszkedett az együttesbe, de nem találta meg a helyes hangot s a dialógusoknál sokszor fölöslegesen deklamált. Jók voltak még Farkas Endre, Ihász László, Halász Kálmán, Kováts Antal, Déry Béla, Mihályi Mária, Witt Böske és Gerzsán Irma.

A bemutató előadás közönsége lelkesen ünnepelte a szerzőt és a függöny elé hívta.

„Buta ember”. Szerdán este Szentes Béla nagyszerű vigjátékát a „Buta ember”-t játsszák Alapiék. A pesti parvonuk életét Szentesnek sikerült a legszerecsesebben színpadra vinni. A „Buta ember”-ben az új gazdag Alpár leányának Edithnek és a Társaságában élő hasonló hirt habzó hölgyeknek és szurfiúknak a világát állítja szembe és a becsületes törekvések emberével Pusztai Sándorral. A szerelem mindent ki-egyenlítő szálaival átszött, nagyszerű vigjáték főszerepeit Ditrói Ica, Mágóri Dóra, Witt Erzsébet, Tuboly Lujza, Farkas Endre, Kováts Antal, Miskey József Ihász László, Bánhidy László és Déry Béla játsszák.

SOFFÉR

viságára szakszerűen műhelyi gyárat lattal csak KISS gépműhelye és soffér, lakolája készít elő, díjtalan állásba be lyesésel. Erzsébet ucca 28. szám

Tekintse meg

Márton Gyula és Fia
Simonffy u. 1. alatti
kirakatait!

MOZGÓ-SZÍNHÁZAK:

Szerda—csütörtök, július 3. és 4.

Vigszínház mozgó.

ORGONA VIRÁGZÁS

(Elmult idők emléke)

Szerelmi történet 12 felvonásban.

Főszereplők: Colleen Moore és Gary Cooper.

Megelőzi:

A FEHÉR PANTALLÓ.

(Vigyázz a nadrágra.)

Akit nem hagy cserbe a szerencse

8 vidám felvonásban.

Főszerepben: Johany Hines, amerika

legjobb groteszk színésze.

Uránia mozgó.

Világ-film!

AZ IFJU AMERIKA.

Amerika életképe 9 felvonásban.

Főszereplők: William Haines és Joan Crawford.

Jönnek — péntektől — Vigszínház-

ban: Budapestet megelőzve: A fregatt hadnagy. A felvételek az egész angol hadiflotta közreműködésével készültek.

Urániában: Új kópia! Dumas világ-hírű regényének filmváltozata: A három testőr. Főszereplők a világ híres filmművészei: Douglas Fairbanks, Barbara La Marr és Adolphe Menjou.

METEOR-ban

Szerdán:

Csak felnőtteknek! Előadás külön nők és külön férfiak részére. Bemutatásra kerül az

„ÁLSZEMÉREM”

(Menj orvoshoz!) Az Ufa kulturfilmje 8 felvonásban és a kísérő műsor. — Előadások nők részére 7 órától, — férfiak részére: 9 órától.

Orgonavirágzás

Bemutatja július 3. és 4-én a Vigszínház.

Elmult idők emléke. Szerelmi történet 12 felvonásban. A főszerepekben: Colleen Moore és Gary Cooper.

1918... A halál nagy szüretének utolsó esztendőjében a nyugati hadszíntéren döntő ütközetre várt a francia hadsereg, amely az angol csapatok segítségével mellett szállt szembe a szövetségesek áttörési szándékával... Egy kis francia falu határa, ahonnan a békeidők zefirje orgonát illatát vitte szerte, lett a gyilkos brit gépmadarak fészke. Hét halálosztó repülő szállt el innen minden hajnalban és ha szeren-

esük volt, alkonyatkor vissza is tért mind a hét... Jeannine, a szrnys katonák örangyala védőszentjéhez, Jeanne d'Archoz fohászodott minden este, hogy óvja utjukon a brit vitézeket, akik közül majdnem naponta egy-egy hősi halált halt. Az egyik új tiszt, Philip Blythe kapitány megtetszik Jeannin-nak, sőt titokban szerelmes lesz a dél-ceg repülőbe, aki jegyben jár. Egy este parancs érkezik, hogy a szárnyas vitézeknek másnap hajnalban támadásra kell indulniok. Jeanninet mélységes szomorúság fogja el a hirre, hogy el kell válnia szerelmétől, aki bevallja neki, hogy nem szereti menyasszonyát és a kis kintinosleányt fogadta szívébe. Másnap könnyek között bucsuzik a kapitány Jetannine-től, aki megfogadja a kapitánynak, hogy ha kell, egész életén át vámi fog rá... És valóban, amikor ellenséges tűz alá kerül a kis falu és a lakosság hanyathomlok menekül, Jeannine-nak mintha gyökeret vert volna lába, marad és vár, egyre vár szerelmére, akinek az élete Isten kezében van. Blythe kapitány heves légi-harcok közé kerül és az egyetlen a brit repülők közül, akik nem ért utol bajtársai végzeté: a hősi halál. A kapitány azonban megsebesül és így látja őt viszont Jeannine aki mindenáron ápolni akarja szerelmét, de a vöröskeresztes katonák kegyetlenül elszakítják a két szívet... Hosszu hónapok után tudja meg a leány, hogy melyik kórházban fekszik a kapitány. Itt eleinte az a hír terjed el róla, hogy behalt sebeibe és Jeannine utolsó üdvözlétül egy nagy csokor orgonát, Blythe kapitány kedvence virágát küldi szerelmének. Csak később tudja meg Jeannine, hogy drága Philippe él... A nemremélt viszontlátás boldogsága és öröme most már egy egész életre fűzi egymáshoz a kis francia kintinosleányt és az angol repülőtestet...

A fehér pantalló

Vigyázz a nadrágra.

Bemutatja július 3. és 4-én a Vigszínház.

Akit nem hagy cserbe a szerencse 8 felvonásban. Főszereplő: Johnny Hines. Amerika legjobb groteszk színésze. Történetünk színhelye a kies Lincsfalva, ahol a lakosság állattenyésztéssel és gyilkosságokkal foglalkozik. Ebben a faluban, a Wilkins-féle garázsban dolgozik Willie Blessen, egy ambiciózus fiatalember, akinek egyetlen vágya, hogy minél előbb meggazdagodjék. — Willienek van egy praktikus találmánya, egy mágnes-szerkezet, amely automatikusan felszedi az autók gummiját veszélyeztető vasdarabokat. Azonban sokkal büszkébb a fehér nadrágjára, amelyben meg akarja hódítani a falu legszebb leányát. A célját nem éri el, mert a leány kikoszorúzza és főnöke, a goromba Wilkins, aki ferde szemmel néz rá a fehér pantalló miatt — felmondja az állását. (Wille elhatározza, hogy szélhámos-ságra adja a fejét. Szerez egy autót

és Ronggal, kínai barátjával elmegy Fals Springbe, az amerikai arisztokraták divatos üdülőhelyére. Itt megismerkedik Miss Charterrel, egy dús gazdag vállalkozó leánnyal, aki egy félreértés folytán abban a hiszemben van, hogy Wille nagyszerű pólójátékos. Az öreg Charter szenvedélyes híve a pólóznak és rábírja Williet, hogy az ő színelben induljon a nagy pólóversenyen. Willie, barátjának, a leleményes Rongnak a segítségével, aki Williet a nyereghez ragasztja, meg is nyeri a versenyt.

Napok mulva, Willie régi gazdájának, Wilkinsnek az indiskréciója folytán kiderül, hogy Willie csak egy szegény mechanikus. Azonban Williet nem hagyja cserben a szerencséje. A mágnes találmánya annyira megnyeri Charter tetszését, hogy elvállalja a találmány finanszírozását, sőt a leányát is felségül adja Williehez.

Az ifju Amerika.

Szerdán és csütörtökön mutatja be az Uránia.

Társadalmi életkép az amerikai életből 9 felvonásban. Főszerepekben: William Haines és Joan Crawford. — A képet 16 éven aluliak is megnézhetik.

Junius végén Északamerika minden államából West Pointba tödulnak az ifju amerikaiak, a kadétiskolába. Eric Wayne is oda igyekszik, jókedélyű, mókáskedvű fiatalember, aki a hajón, amelyen bajtársaival utazik, megismerkedik Bettyvel a West Point-Hotel tulajdonosnőjének leányával.

Wayne jószívű, nemeseszerű fiatalember, de igazi jellemét cinikus hányaveti modorral leplezi, úgyhogy a legtöbb bajtársa félreismeri. Mint kitiúó rugby-játékos, az akadémiai csapat reményessége. Évsége felé csapatának a tengerészeti akadémia csapatával kell megmérkőznie, de közvetlen a mérkőzés előtt összevész játéktársaival és indulatában az intézetreis sértő kifejezéseket használ. Wayne-t a sértésért a becsületügyi választmány elé akarják állítani, de ő megelőzve az eljárást, beadja kilépési kérvényét az intézet parancsnokságához. Azon a napon, amikor a csapat a mérkőzésre indul, a parancsnok maga elé rendeli és amikor látja az ifju megrendülését, módot ad neki arra, hogy az elkövetett hibát jóvátegye.

Wayne örömmel rohan aztán a csapat után, hogy résztvegyen a mérkőzésben és amikor az akadémia csapata éppen az ő briliáns játékaival legyőzi a tengerészeket — mindenki megbecsült neki még Betty is, aki, mint boldog menyasszony, hagyja el Wayne karján a pályát.

Magyar kir. honvédelmi minisztérium.

41.819—11—1929. szám.

Versenyfárgyalási hirdetés.

A Nyiregyházán épülő gyalogsági laktanya villanyvilágítási és jelzőberendezési munkálataira f. év július hó 19-én 11 órakor a magyar királyi honvédelmi minisztérium 11. osztályában (Disztér 18. I. emelet 47. ajtó) nyilvános egységáras írásbeli versenyfárgyalás fog tartatni.

Az ajánlatok kizárólag az önköltségi áron rendelkezésre bocsájtott költségvetés és ajánlati lapon tehető meg s ezek, valamint a részletes versenyfárgyalási feladatok az esetleges szükséges felvilágosításokkal 1929. évi június hó 27-étől kezdve 12—14 óra között I. Vár, Disztér 18. I. emelet, 51. ajtó szám alatt átvehető.

A munkálatok az építésvezetőség irányu felhívására azonnal teljes erővel megkezdődnek s 1929. évi november hó 1-ig feltétlenül befejezendők.

Ezutan is felhívatik ajánlattevők figyelmé, hogy f. évi szeptember hó 1-é előtt részletfizetést semmilyen címen nem igényelhet.

M. kir. honvédelmi miniszter.

GYUKITS KALAP

EXTRA 25 pengő FEKETÉNÉL

Reuma, köszvény, csúsz

Ischias és minden meghűlésből eredő izületi fájdalom csején legjobb

REPARATOR

Minden patikában, de csak a lent látható eredeti csomagolásban kapható. Ára 1 pengő 60 fillér.

40 év óta úgy ismerik, mint a legjobb bedörzsolószert, amely sok ezer emberen segített. Olyanok, kik hosszú ideig szenvedtek kínzó hasogatásban, szaggatásban, meghűlésből származó fájdalmakban és egyszer próbát tettek a Reparatorral, nem győzik eléggé dicsérni jótékony hatását. A Reparator ritka növények alkatrészeiből készül, amelyek a meleg földrészekben teremnek.

A Reparator a legrövidebb úton, a bőrön keresztül juttat komoly és kiprobált gyógyanyagot a beteg testrészebe. Nem rontja a gyomorot, nincs káros mellékhatással a szívre.

A Reparator bedörzsolés után jóleső meleg érzés keletkezik, a fájdalmak hamarosan enyhülnek, majd egészen elmúlnak.

Főraktár: Krieger Gy. Gyógyszerár Budapest VIII.

Minden patikában, de csak a lent látható eredeti csomagolásban kapható. Ára 1 pengő 60 fillér.

A Reparator bedörzsolés után jóleső meleg érzés keletkezik, a fájdalmak hamarosan enyhülnek, majd egészen elmúlnak.

Főraktár: Krieger Gy. Gyógyszerár Budapest VIII.

Rádió.

SZERDAI MŰSOR

9.15: A rádió házi triójának hangversenye.
 9.30: Hírek.
 9.45: A hangverseny folytatása.
 12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
 12.05: Hangverseny. Közreműködik: Petri Kató (ének), Hütter Pál (gordonka), Zongorán kísér: Polgár Tibor.
 12.25: Hírek.
 12.35: A hangverseny folytatása.
 1: Időjelzés, időjárás.
 2.30: Hírek, élelmiszerárak.
 4: A Magyar Cserkész Szövetség előadása. Korch Béla szövetségi főtitkár: Hanc az életfenntartásért.
 4.45: Időjelzés, időjárás és hírek.
 5.10: Székely Vladimir dr. ny. rendfőkapitányhelyettes előadása: „Nyársz? Hogy véded lakásodat betörés ellen?”
 5.45: Operatárszettek. Zenekari hangverseny.
 7: Gáspár Jenő novellái: 1. „Nárcisz”, 2. „Haláltánc”, 3. „Levelek”. Felolvassa a szerző.
 7.40: Kocz János hegedűművész hangversenye. Zongorán kísér: Polgár Tibor.
 8.20: Lóversenyeredmények.
 8.25: Petőfi-költmények. Előadja: Almásy Endre, a Nemzeti Színház művésze.
 9: Wagner hangverseny. Közreműködnek: Medek Anna, Némethy Ella, Závadszky Zoltán és Székely Mihály, a m. kir. Operaház művészei. Zongorán kísér: Polgár Tibor.
 Utána kb.
 10.10: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek és lóversenyeredmények.
 Majd: Rigó János és cigányzenekarának hangversenye az Emke-kávéházból.
Kassa, 12.05: A Szalonzenekar hangversenye. 5.10: Gramofonzene. 7: A. Avercenko: „Obne Schlüssel” jelenetek. 8: A cseh filharmonikusok hangversenyének közvetítése Prágából.
Milánó, 11.15: Gramofonzene. 12.20: Déli hangverseny. 1.35: Jazz-band. — 4.30: Gyermekkarének. 5: Rádió-kvintett. 7: Jazz-band. 8.25: Könyvi zene. 9: Rádió-kvintett.
Nápoly, 5: M. Enea hangversenye. — 9.02: Puccini „Snor Angelica” és „Il Tabarro” című operájának közvetítése.
Pozsony, 12.20: Déli hangverseny. — 8.45: Gyermekmesék. 6: Hangverseny. Közreműködnek: J. Ksirova, Dr. K. Kontsek.
Prága, 11.30: Gramofonzene. 12.20: Déli hangverseny. 4.30: Délutáni hangverseny. 7.05: A cseh filharmonikusok hangversenye.
Róma, 1.15: Rádió-trió. 5.30: Délutáni hangverseny. 9: Zenekari hangverseny.
Wien, 11: Délutáni zene. 3.45: Néger dalok. Eneki Almásy Robert, zongorán kísér Székely Margit. 8.35: Szerelmi és táncdalok a népek életében. Előadja Elsa Laura v. Wolzogen, Utána: Esti hangverseny.

Poloskát,

szávbogarát, hangyát 24 órán belül kiérthet szabadalmazott irtószerrel. — Kapható: **STERN festéküzletben, PIAC UCCA 10. (Bikával szemben.)** Ugyanott magas fényű padlólakkok nagyon olcsón kaphatók.

Egyre nagyobb arányokat ölt a kislakások építése Debrecenben

A városi tanács egész csomó építkezési engedélyt adott ki.

A városi tanács legközelebb kiadott engedélyeihez a következő újabb építkezési engedélyeket adta ki:

Mokány Jánosnak Malvin u. 1. sz. alatt 2 szoba, előszoba, konyha, kamara nyári konyha építésére. Építi: Gazdag István kőm.

Rác Gábornak Rökkant-telep Sámsoni uti 128. sz. alatt szoba, konyha, kamara építésére. Építi: Erdélyi József kőművesmester.

Böszörményi Károlynak Rökkant-telep, Sámsoni uti 129. sz. alatt szoba, konyha, kamara építésére. Építi: Szabó Gábor kőm.

Szilágyi Ferenek Thoma István u. szoba, konyha építésére. Építi: Tóth Márton kőm.

Szilisznyó Istvánnak Almos uccán szoba, konyha építésére. Építi: Tisza István kőművesmester.

Fülöp Józsefnek Virág u. 19. sz. a. szoba konyha, kamara (told.). Építi: Bottka Lajos kőm.

özv. Lusztig Mórénak Miklós u. 11. szám alatt 2 szoba, konyha, kamara, előszoba építésére. Építi: Balla Jenő kőm.

Horváth Józsefnak Kemény uccán szoba, konyha, kamara építésére. Építi: Kós Pál kőm.

Mohuci Jenőnek Teleki u. 9. sz. a.

4 szoba, konyha, kamara, elő- és fürdőszoba építésére. Építi: Sipos László kőművesmester.

Kovács Istvánnak Teleki ucca 54. sz. alatt szoba, konyha, kamara építésére. Építi: Nagy Károly kőm.

Zahonyai Gyulának Luther u. 5. sz. alatt (told.) szoba, konyha, folyosó építésére. Építi: Váradai Károly kőm.

Zavilla Dénesnek Nógrádi Mátyás u. 3 szoba, konyha, kamara, elő-, fürdő- és cselédszoba építésére. Építi: Kiss Károly kőm.

özv. Páthy Gyulának Melotai Nyilas u. 105. sz. atal szoba, konyha, kamara építésére.

Kovács Gézának Monostorpályi uton 3 szoba, 2 konyha, előszoba, fürdőszoba kamara, 2 üzlet építésére. Építi: Szikszai Péter kőm.

Pethe Sándornak Szegényhársor 16. szám alatt szoba, konyha, kamara építésére. Építi: Tolli Gábor kőm.

Balajti Lajosnak Lázár u. 1. sz. alatt szoba, konyha építésére. Építi: Bottka Lajos kőm.

Kállay Sándornak Kossuth ucca 25. szám alatt szoba, konyha, kamara építésére.

Asztalos Bélának István ut 40. sz. alatt szoba, konyha, kamara, veranda építésére.

A derecskei kir. járászíróság mint telekkönyvi hatóság.

3935—1929. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Takács Erzsébet Kósa Gyula végrehajtatonak végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási újabb árverést (450.000 K) 36 P tőkekövetelés és járulékal behajtása végett a derecskei kir. járásbíróóság területén levő, Hosszupályi községben fekvő s a hosszupályi 207. sz. tkvi betétben A. II. 1, 2. sor. 1446. hrsz. felvett szántó a Vénkert dülőben 172 öf, 1447. hrsz. a. felvett szőlő a Vénkert dülőben 179 öf területű ingatlanból a Kósa Gyula B. 3. t. a. 2. rész jutalékára az özv. Kósa Gáborné Szücs Rozália B. 5. t. a. özv. haszonélvezeti jogának fenntartásával 40 P kikiáltási árban, az u. o. 214. sz. betétben A. I. 1—6. sor. 2182. hrsz. a. felvett rét a Folyásoldal dülőben 714 öf 2183. hrsz. a. szántó u. o. 2 h. 259 öf, 2623. hrsz. a. szántó u. o. 1 h. 1410 öf 3421. hrsz. a. szántó a Szomjuhát dülőben 1 h. 1216 öf, 3719. hrsz. a. rét a Szilok dülőben 1 h. 53 öf területű ingatlanokból és az A. I. 6. sorsz. a. 2—958. rész legelőiletményből a Kósa Gyula B. 17 t. a. 1—20. rész jutalékára a C. 11. t. a. özv. Kósa Gáborné Szücs Rozália javára bekebelezett özv. haszonélvezeti jog fenntartásával 202 P kikiáltási árban az u. o. 500. sz. betétben A. I. 1, 2. sor. 949. hrsz. a. szőlő a Kolduskert dülőben 309 öf, 950 hrsz. szántó u. o. 226 öf területű ingatlanból a Kósa Gyula B. 10. t. a. egynegyed részbeni jutalékára a C. 6. t. a. özv. Kósa Gáborné Szücs Rozália javára bekebelezett özv. haszonélvezeti jog fenntartásával 30 P kikiáltási árban és az u. o. 1729. sz. betétben A. I. 1. 2. sor. 814. hrsz. a. szántó a beltelekben 378 öf és 815. hrsz. a. 260. sz. ház udvarral u. o. 120 öf területű ingatlanokból a B. 3, 4. t. a. Kósa Gyuláról Szücs Istvánnak és feleségére Kósa Margitra átirott 2 részbeni jutalékára 1000 P kikiáltási árban.

Az árverést 1929. évi július hó 18. napján délelőtt 10 órakor hosszupályi község házában fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok közül az 1729. sz. betétben felvett jutalékok a kikiáltási ár felénél, a többiek kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár százalékát készpénzben, vagy az 1881. IX. t. c. 42. §-ában meghatározott arányammal számitott óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervenyt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908: XL. t. c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908: XLI. 25. §.).

Derecske, 1929. évi június hó 6-án.
 Deme, s. k., a kir. j. b. elnöke.
 A kiadmány hitelűl:
 vitéz Tiborc László,
 s. tiszl.

NEMÉNYI ADOLF
 reálisan és diszkrétan házasságot közvetít. Budapest, Barrass-tér 17., földszint 7. szám.

Ahol van
ANTIDOL
 ott nincsen nátha.
 Minden gyógyszerárban kapható
 1 pengő 20 fillérért.

Különös minőségű
Délibáb-kaszák
 jótállás mellett kaphatók
SESZTINA LAJOS
 vasnagykereskedésében
 (Alapította: Sesztina János 1819-ben.)
DEBRECEN. Telefon: 6. és 15-48.

APRO HIRDETÉSEK
 EGY APRÓHIRDETÉS KÖZLÉSI DÍJA HARMING FILLER ÉS EGY-SZERRE HÁROM REGGELI LAPBAN JELENIK MEG:
 a DEBRECENI UJSAG-ban;
 a DEBRECENI FÜGGETLEN UJSAG-ban és
 a MAJDUPÜLD-ben.
 Vasnapiak hettől szeddelt szavak duplán számíttatnak. Üzleti hirdetések más tarifá alá esnek.

LEVELEZÉS
 Kicsiny asszony
 jeligére levél van a kiadóhivatalban.
 Nőül venne
 özvegyet vagy leányt némi hozománnyal önálló iparos. Levelet „30 éves” jeligére a kiadóba. 4877-b

Ajánlat.
 Két szoba, konyha, speiz kiadó. Honvéd ucca 9-1. 4862-a
 Kiadó
 azonnal uccai butorozott szoba, ellátással is. Bercsényi u. 7. 288
 Két szoba, fürdőszobás garzon lakás kiadó. Király ucca 9. szám. 4

Két szoba, erkélyes, butor nélkül is kiadó. Püspöki palota I. 38. 1
 Különbejáratu butorozott szoba kiadó. Kossuth u. 58. 2294
 Egy butorozott szoba kiadó. Péterfia u. 4., ajtó 6. 2290
 Sertésnek való főtt burgonyahuladék kapható. Burgonya zuzó üzemb. Péterfia 8 2

Értesitem
a tisztelt öröktető közönséget, hogy a Hortobágy műmalmot átvetem s azt a mai kor igényeinek megfelelően berendeztem és üzembe helyeztem. Végzünk ugy kereskedelmi, mint vám-örlést és darálást. Legjobb minőségű liszt, korpá és mindennemű őrlemények eladása. Tisztelettel: Kerékgyártó István malomtulajdonos. Telefon 1-79. 9

Miklós u. 41. sz. alatt egy 5 szobás lakás üvegezett ganggal és minden komforttal azonnalra kiadó, ugyanott gázrezsók két- és háromlángos, befőttek és ugorakák, kisebb-nagyobb üvegekben, félhordók, lócsák hosszú asztalokkal olcsó árbán eladó. 4869

Három
szobás lakás azonnal kiadó. Csapó u. 50. 4868-a

Kiadó
lakás: egy szoba, konyha, speiz, fűskamara, sertésöl azonnal. Kucik-telep elején. Köleséry ucca 1. szám. 4854-a

Lépcsőházi
bejárattal uccai butorozott szoba egy-két ur részére július 1-re kiadó, féregmentes. — Nemzetőr u. 3. 4853-a

Egy
szoba, konyha mellékhelyiségekkel kiadó. — Leánderek eladó. Török Bálint ucca 25. sz. 13

3 szobás
lakás Szent Anna 50, aug. 1-re kiadó. 5

5 szobás
lakás központban aug. 1-re kiadó d. u. 4-5-ig. Cim a kiadóban. 8

Butorozott
szoba kiadó, egy használt búkkfa háló eladó. Bethlen u. 3. sz. 6

Szoba,
konyha, sertéstartással kiadó. Kvártélyt adok, intelligens egyéneknek. — Kuruc 62. 11

Csinosan
butorozott szoba ellátással is kiadó. Széchenyi ucca 13. 2297

Azonnal
kiadó egy szoba, konyha speiz, fűskamara. — Homokkert, Óvoda ucca 10. 2292

Tenniszingsék,
zoknik, keztük, övök legolcsóbban beszerezhetők: Frank Imrénél, — Arany Bika épület. 4874-c

Különbejáratu
udvari butorozott szoba 1-2 személynek kiadó Miklós ucca 26. 2209

Hajduszoboszlón
egy szálloda vendéglőnek vagy panzióknak kiadó. Berendezéssel és italmérsi joggal. Értekezni Hirtalan Edéné Hajduszoboszló. 641

4 szobás
uccai lakás augusztus 1-re kiadó. Miklós ucca 22. 2219

Lakás,
öt szobás uccai november 1-re kiadó. Piac ucca 58. szám. 4752-d

Üzlethelyiség
szép, nagy, város legforgalmasabb helyén olcsón kiadó. Popper, — Csapó 28. 4830-b

Augusztus
elsejére Miklós ucca 4. két uccai szoba kiadó. 4787-c

Különbejáratu
kétágyas butorozott szoba személyenként 20 P-ért kiszolgálással kiadó. Péterfia 52. főépület. Telefon 10-12. 150-a

Olcsó
üzlethelyiség a Takarékoság hivatala mellett, (Deák Ferenc ucca 6.), valamint irodahelyiségek augusztustól kiadók 4857-a

Kiadó
uccai kétágyas butorozott szoba. Piac 10. II. 2. sz. 4855-a

Egy
szoba, konyha azonnal kiadó. Bethlen u. 53. sz. 4858-a

Különbejáratu
butorozott szoba kiadó. Nyomatató u. 9. 2252

Vigkedvü
Mihály ucca 16. számú ház kiadó aug. 1-re. Két uccai, 3 udvari szoba, fürdőszoba, cseléd-szoba, kertes udvarral, villany, vízvezeték bevezetve. Kifutó ivóvíz. Ugyanott kiadó egy épület műhelynek, tűzmentes és csatornáva van. Bővebbet a helyszínen. 2268

Gépész
ajánkozik, cséplést vállal. Tudakozódni Klein-féle cselédintézetben, — Csapó ucca 6. 4795-b

Figyelem!
A hajduszobai községi cserépgyár bérlőjével vételi ügyben minden nap — vasárnap kivételével — déli órákban lehet értekezni a Kisdebrece vendéglőben. 71

Kertipadok,
székek, asztalok, összecukás vaságyak, mosdók, álló ruhafogások, sodronyágybetétek stb. készülnek Ottó Mihály-nál, Rákóczi ucca 13. 1722

Molykár ellen
szörme és téli ruhák be-raktározását felelősség mellett elvállalom. Kő-váry Szűcs mester, József kir. herceg u. 3. Közvetlen a Bika fürdő mellett. 1084

Két
emeleti uccai szoba, — garzon lakásnak, vagy irodának azonnal kiadó. Értekezni Csapó u. 10., az emeleten. 286

Két
szép parkettes szoba, rendelőnek, irodának — vagy fiatal házaspárnak azonnalra kiadó. Hatvan ucca 37., balra. 4849-b

Egy
csinosan butorozott szoba előszoba bejárattal kiadó. Piac ucca 77. sz. 4718-d

Különbejáratu
butorozott szoba intelligens egyéneknek azonnal kiadó. Kossuth ucca 26. szám. 4792-c

Király
kivé mégis a eljebbak. Olcsó, kiadós, kiválóan zamatos. Vevő előtt pör-gölve, meleg állapotban kapható. Dégenfeld-tér 11. 64

Kiadó
aug. 1-re 4 szobás, — komfortos lakás. Jókai u. 6. 289

Uj házbán
Thaly Kálmán u. 4. aug. 1-re 3 szobás modern lakás mellékhelyiségekkel ugyanott, szept. elsejére, kettő lakható pinceüzlet mellékhelyiségekkel és 1 külön pince-szoba kiadó. 290

MÁGNESGYÜJTŐKAT
jótállással javít, delez. Földvári I. elektrotechnikai gyár, Széchenyi ucca 55. — Akkumulátorokat tölt, javít.

Három
szoba, konyha, előszobás lakás augusztus 1-re, pince lakások azonnal kiadók. Csapó ucca 59. 2291

Középiszkolásokat
tanítok, étkészéért vagy fizetésért. Levellet „Bölcsész” jellegre a kiadóba. 4876-a

Kiadó
szépen butorozott szoba. Piac 58., V. lépcső. I. 18. 4878-a

Központban
egy szoba, konyha mellékhelyiségekkel azonnal kiadó. Piac u. 64. 4879-a

Különbejáratu
csinosan butorozott szoba azonnal kiadó. Simonffy 9. sz. 4873-b

Stuckatornád
16 filléért kapható Neu bauernél Kéttmalom ucca 4. 1134

Örökbe
adnám egy két és fél éves fiamat, özv. Baloghné, Hádházi ucca 14.

Középiszkolai
tanulók kitünő ellátást nyernek. Jókai ucca 20. szám. 265

Sodronykerítések
legjutányosabban beszerezhetők Neubaurnél — rezhető Neubaurnél — Kéttmalom ucca 4. szám. 1134

Három
szoba, előszoba, fürdőszoba, cseléd-szoba stb. —ből álló, most épült, beköltözhető modern — villa, Poroszlay ut 22. alatt kiadó. 2275

Három
szobás udvari lakás, külön udvarral kiadó. Csapó u. 50. 2279

Két
szoba, fürdőszoba, garzonlakás kiadó. Király ucca 9. szám. 2278

Uccai
szoba, konyha, fűskamara azonnal kiadó. — Csokonai 11. 2269

Azonnalra
kiadó uccai lakás, kettő szoba, konyha, villany, jóvízű kut. Csokonai 44. 642

„Hella”
kalapszalonn raktárát legolcsóbban kiadom. Dalsoknak külön enged-mény. Csapó ucca 29. 4794-b

Házaktól
trágyát egész éven át elhordatnak Farkas Gyula fia múkértészek. 9004

Gyönyörű
kert, egyezerszáz öles parkkal, fenyőfakkal, az utakon villamos oszlopokkal, három szoba, — konyha, kamara, fürdőszoba, cseléd-szobás lakással, víztornyval, — négyezer literes víztartállyal, villamos gép-szerkezettel, az épület két nagy terrasszal, bér-be kiadó. A kert a városházától tízpercnyire van széles sétautakkal. Cim a Debreceni Ujság kiadóhivatalában. 8642

Központban
elegánsan butorozott szoba, vízvezetékekkel, lakó nélküli udvarban kiadó. Értekezni dr. Szabó, Első Takaréék. 2276

A Bellegelőn
34 hold föld kiadó. Bérletbe, akár felesbe. Értekezni lehet Hatvan u. kert, Halastó ucca 7. 2295

Zongoratanítás
legolcsóbban, gyakorlás havi 8 pengőért, szünidőben is: Thaly Kálmán u. 12. szám. 4813-b

Kiadó
két uccai szoba, előszoba, konyha, speiz, üvegezett veranda, völgányal, mellékhelyiségekkel, augusztus egyre. — Eprekert u. 7. 284

Kereslet.

Nyolcéves
kis leányhoz, nyári szünidőre, falura, német kisaszonny keressék. Ajánlkozni Lederer, Piac u. 49. 4870-a

Lakatos
tanulók fizetéssel felvétetnek. Preisler, Boldogfalva 6. 4871-c

Társat
keressék autótételhez pár pengővel. Lehet nő is. Ajánlatokat „Autószerelő” jelleg alatt a kiadóba. 4856-a

A délutáni
órákra bejárónó felvétetnek. Nagyvárad ucca 28. 2296

Gyermektelen
házaspár házmesternek felvétetnek. Magoss Gy-tér 29. 2289

Elveszett
brillians gyűrű Király uccától Csapó uccáig. Megtaláló magas jutalomban részesül. Neumann festéküzlet, Csapó 14. 4881-a

Tanoncokat
fizetéssel felvesz Aradi szövőgyár, Arany János ucca 18. 4875-a

Pincemunkások
felvétetnek. Jelentkezés reggel 7 órakor. Széchenyi ucca 22. 4880-b

Gyors-
és gépirónót azonnalra keressék. Dr. Palás bank üzlet, Piac 89. 4872-c

Jól
bevált autóbusszállat-hoz társat keressék 3 vagy 4 ezer pengővel. Soffón előnyben részesül. Jó fedezettel pénz nélkül is. Cimet dr. Leveles ügyvédi iroda megadja, püspöki palota. 4863-a

Szerény
megbízható izr. leányt keressék két gyermekem-hez, Debrecenhez közeli községbe, ki háztartásban is segítkezik. Cim a kiadóban. 4865-a

Szabad majorost
keressék az Ujföldre. — Értekezni Teleki u. 37. 4866-a

Tanulót
jó családból való fiut felvételre keres Király fűszerkereskedése, Dégenfeld tér 11. sz. 261

Házmesteri
állást keres vízvezeték, villany, központi fűtés-hez értő ember jó bizonyítvánnyal. Cim a kiadóban. 4799-a

Egy
gyermekhez délutánra német vagy magyar kis asszonyt keressék. Werbőczy ucca 4., III. em. 5. 4786-b

Ügyes
kézi- és tanulóleányokat felveszek. Szabó Kata női divatterme, Piac u. 63., I. emelet. 4791-d

TELEFONOK,
villany, jelzőberendezések, vilanymotorok beszerzése, javítása, szerelése 30 év óta a legmegbízhatóbban Széchenyi u. 55. Földvári.

Közérköru
jobb nő tanyára három tagu családnak felvétetik József kir. 14. 14

Mindenes
főzőnő 2 tagu családnak jó bizonyítvánnyal felvétetik. Szent Anna u. 22. Kardos. 4817-b

Kifutó fiu
felvétélre kerestetik. Glück, Péterfia u. 76. 646

Vasestergályos
lakatos tanulók fizetéssel felvétetnek. Preisler, Boldogfalva u. 6 szám.

Tanulót
fűszerüzletembe felvesszek. Vadász Meszena, ucca 1. 2219

Lakatos
tanulók fizetéssel felvétetnek. Preisler, Boldogfalva 6.

Gyakornokot
keressék kedelmi — érettségivel pénztintézet. Ajánlatokat: „Gyakornok” jellegre a kiadóba. 2280

Eladás.

Perzsa
bunda majdnem teljesen új állapotban, megbízásból eladó. Megtekinthető Havas harisnyaház, Bádogos u. 1. 4867-a

Sürgösen
eladó osztályozás miatt 47 családra való méhészkapta, ahhoz több felszereléssel együtt — 300 pengőért. Nagy-léta 333. szám alatt. 4859-a

Páncslekreányes
(Wertheimos) íróasztal és régi szalngarnitúra eladó. Szent Anna u. 5., I. em., d. e. 11-12-ig és d. u. 5-6-ig. 3

42 kaptárok
olcsón eladók, Eröss Lajos ucca 9. 2293

Nagy
vaskonyha kitünő állapotban eladó. Kossuth 30. 2295

Bontásból
kikerült téglá, kemény-fagerendák, kályhásoknak cserép olcsón eladó. Széchenyi ucca 38. 4861-a

Eladó
Nap u. 2. sz. ház azonnal beköltözhető lakással. Értekezni Nap ucca 4. szám. 2261

Eladó
Sestakert, Andrassy ut 39. szőlő 4 szobás lakással, gyümölcsös. 2248

Autó
modern 4 személyes keveset használt, eladó. Hatvan u. 68. 2249

Olcsón
eladó egy jó 4 szobás ház a Kossuth uccai templomnál. Fazekas M ucca 5. szám. 4864-a

Zongora
rövid, bécsi gyártmány, olcsón eladó. Piac 58., I. lépcső, II. em. 28. 4838-b

Eladó
egy süttőde házzal különbélvélvélvél, rendes forgalommal. Cim a kiadóban. 4749-a

Eladó
saját készítményű búkkfa fényezett hálószoba, olcsó áron. 10

Előnyös
kölcstört birtokra, törlesztéses kölcsönt 100-as kifizetésre 84 kamatra 2 hold szőlő eladó. József kir. herceg u. 44. 12

Eladó
Kossuth ucca 36. számú ház. Értekezhetni ugyan ott. 2254

Nyil ucca
101. számú, csinos földszintes lakóház, 4 szobás beköltözhető lakással eladó. Értekezni lehet ugyanott. 257

Rendőrségi
palota mellett nyitandó Blaha Lujza uccaiban 505 öles telekkel eladó a Burgondia u. 9. számú ház, több lakással, egy nagy lakás azonnal elfoglalható. — Feltételek ugyanott. 947

Eladók
egy öltözet fehér nyári ruha (156 cm magas férfi részére), festett keskeny ruhaszékény, konyha mérleg, zsírosbődn. Cim a kiadóban.

Eladó
az Oláh Károly ucca 59. számú ház, mely 2 szoba, konyha, nyári konyha, kamara új kerítésekkel, kevés pénzrel megvehető és egy házhely. 2233

Gyümölcsös
szőlő 1070 négyszögöl, szerény 2 szobás lakással eladó. Virág vagy zöldséges kertészetnek is alkalmas. Hatvan u. kert, Diófa u. 12. 9901

Sodronyágybetétek
legjobb minőségben kaphatók Neubaurnél, Kéttmalom u. 4. 1134

Eladó
Baross ucca 30. számú ház beköltözhető 2 szoba, konyha, külön gazdasági udvar, istállóval átadó. Értekezni Balogh József női divat üzletében Városháza. 2212

Uj
és ócska téglá olcsón eladó a Margit-fürdőben 100 darab

házhely a Monostor-pályi kövesut mellett négyszögölenként 3 pengőért 36 havi részletre eladó. Dienes József OFB. ingatlanforgalmi irodája, Fűvészkert u. 16. 639

Eladó
Lorántffy ucca -0. sz. ház azonnal beköltözhető 2 szoba, konyhába és Ondód Vedres dűlőben 4 és fél hold föld. Értekezhetni Timár ucca 13. szám. 2259

Eladó
250 négyszögöl házhely Miklós u. végén, 3 darab 400 négyszögöles Márton Kálmán u. végén. Ugyanott 1500 négyszögöl homokbányának. Értekezni Posta u. 5-h. 4841-a

Eladó
Lorántffy u. 10. ház, azonnal beköltözhető 2 szoba, konyha és Ondód Vedres dűlőben 4 és fél hold. Értekezni Timár ucca 13. 285

Eladó
házhelyek 300 négyszögöl öles parcellákban a közvágóhid előtt a Galamb és Rigó uccákon. Értekezni lehet a Hevesme-gyei Takarékpénztár — megbízottjával, dr. Debreceni (Barna ügyvéd, Piac 22-24. 903